zadani: Vyjadrete analyticky predpis rovnice prihybové ¢ary stihlého nosniku zatizeného dle obréazku.
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Deformacni analyza s vyuzitim Bernoulliho diferencialni rovnice EI,w"” (x) = —M(z)
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Pro tento interval vyuzijeme okrajové podminky w(0) =0 a w(L) =0
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Vyjadiime predpis prithybové ¢ary
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a velikost pootoceni ve sty¢niku
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Pro interval x3 € (0; L) ziskdme stejnym zpiisobem prihybovou ¢aru danou funkef
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Pfi znalosti pootoceni ¢(L) a prihybu w(L) v intervalu z; € (0; L) vyjadifme zbyvajici ¢ast prihyboveé
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